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  Στο Καθολικό της Ιεράς Μονής Τουρλιανής, στην Άνω Μερά Μυκόνου, τελέσθηκε

το πρωί Αρχιερατική Θεία Λειτουργία και το Τεσσαρακονθήμερο Μνημόσυνο του

αοιδίμου Ηγουμένου της Μονής, Αρχιμ. Φιλαρέτου Γεροντάρη, προεξάρχοντος του

Σεβασμιωτάτου κ. Δωροθέου Β', με τη συμμετοχή των Εφημερίων της Μυκόνου,

Πρωτοπρ. Πέτρου Μαραγκού, Βασιλείου Τζανιδάκη και Εμμανουήλ Γαλανάκη, του

Οικονόμου Γεωργίου Κουσαθανά και του Διακόνου Γεωργίου Σταλίμερου, του

Εφημερεύοντος στη Μονή Πρωτοπρ. Ιωάννου Παγώνη,και των εκ Σύρου

προσελθόντων Αρχιμ. Νικολάου Γαβαλλά και Βασιλείου Καλύβα, και την παρουσία

των αδελφών, ανεψιών και οικογενών του Γέροντος, κι του Χωρικού

Αντιπεριφερειάρχη Κυκλάδων κ. Γεωργίου Λεονταρίτη, του Αντιπεριφερειάρχη

Διαφάνειας κ. Μπρίγκου, της Αντιδημάρχου κας. Ειρήνης Γρυπάρη, του Δημοτικού

Συμβούλου κ. Α. Κουσαθανά, του Υπολιμενάρχη Μυκόνου, του Διοικητού Α. Τ.

Μυκόνου, του Διοικητού της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας του Αεροδρομίου Μυκόνου,

του Προέδρου της Τοπικής Κοινότητας Άνω Μεράς, όλων των Ανωμεριτών και

πλήθους Μυκονίων. 

 

  Τους ύμνους απέδωσαν ο Πρωτοψάλτης του Ι. Ν. Αγίου Νικολάου Ερμουπόλεως κ.

Λουκάς Τσούκος και ο Αντιπεριφερειάρχης Διαφάνειας κ. Μπρίγκος.

Προ της ενάρξεως του Μνημοσύνου ομίλησε, εμφανώς συγκινημένος, ο

Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β', ο οποίος αναφέρθηκε νοσταλγικά στις αναμνήσεις

του από την υπερτεσσαρακοντή πνευματική σχέση του με τον μακαριστό Γέροντα

και υπογράμμισε την προσφορά του προς την Άνω Μερά και ιδιαίτερα προς την

παιδεία και τον αθλητισμό.

  Για την προσωπικότητα του κεκοιμημένου Ηγουμένου ομίλησε επίσης, με λόγους

αγάπης και σεβασμού ο Συνταξιούχος Διδάσκαλος κ. Πλάκας, τονίσας ιδιαιτέρως

το φιλομόναχο, το φιλάνθρωπο και φιλόξενο ήθος, που χαρακτήριζε το χαρακτήρα

του.

Μερίμνη του Σεβασμιωτάτου κ. Δωροθέου Β' , τα άμφια του αειμνήστου Γέροντος

τοποθετήθηκαν σε ξυλόγλυπτες βιτρίνες στο Καθολικό και το Ηγουμενείο της

Μονής και διενεμήθη σε όλους τους παραστάντες Βιβλίο- Οδοιπορικό στη ζωή του,

συγγραφέν από τον Σεβασμιώτατο κ. Δωρόθεο Β'.

Μετά την τέλεση του Μνημοσύνου και την παράθεση δοχής στο Ηγουμενείο, ο

Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' τέλεσε Τρισάγιο επί του τάφου του αοιδίμου Αρχιμ.

Φιλαρέτου Γεροντάρη.

  Ακολούθως, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' υπεδέχθη και ξενάγησε στην Ιερά

Μονή επισκέπτες - προσκυνητές από τη Νέα Υόρκη.
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